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«Dine hender er fulle av blomster. 
Hvem var det du tenkte å gi dem til?
Mine blomster var plukket til Jesus.
Graven fant jeg tom. Han var ikke der.» 

«Nei, det trengs ingen blomster til graven!
Jesus, du stod opp og du bor blant oss!
Våre øyne er til for å se deg.
Hendene er til for å tjene deg.»

Velsignet påskehøytid!
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Kjære leser!
Vi nærmer oss påske, kirkens viktigste høytid. 
Velkommen til kirke i påsken for å minnes Jesu 
lidelse, død og oppstandelse - hans vei til evig liv og 
frelse for alle mennesker som tror på hans navn.

Dette nummeret er også «konfirmasjonsnummeret». 
Vi bringer liste over alle årets konfirmanter, og hilsen 
fra konfirmantlærerne. Vi har også funnet plass til en 
kort rapport fra konfirmantene som besøkte sjø
mann skirken i London i vinterferien. Informasjon 
om Kirkens nødhjelps fasteaksjon er også med. Her 
gjør konfirmanter og foreldre en stor innsats som 
menigheten er veldig takknemlig for.

Vi tar med en rapport fra vår samarbeidspartner,  
Det norske misjonsselskap, og deres arbeid blant 
Fulani folket i Afrika. Vi finner også en artikkel om 
plan for kirkelig undervisning og læring, et tema som 
det må settes stort søkelys på i årene som kommer, 
også her i vår menighet.

Vi takker prestevikar Jan Sverre Stray som har 
skrevet «Prestens hjørne» og Jon Steffensen, stifter 
og tidligere leder av ungdomskoret Sanctus, som har 
skrevet påskeandakten.

Menigheten har nettopp ansatt ny kapellan, 
Marianne Tomren. Vi fant plass til en kort notis nå, 
og gleder oss til en grundig presentasjon av henne  
i et senere nummer av menighetsbladet.

Det koster litt penger å gi ut menighetsbladet, så vi 
håper at mange vil være med å hjelpe til med økono
mien. Vi ønsker flere medarbeidere i redaksjonen,  
og særlig noen som har lyst til å arbeide med å skaffe 
annonsører.

Riktig god påske til alle våre lesere!

Hilsen redaksjonen

STØTT VÅRT ARBEID
Bli med og støtt vårt arbeid med diakoni,
menighetsarbeid, barne- og ungdomsarbeid,
klubbtilbud for utviklingshemmede, Haukås
nærkirke og menighetsbladet. Skann QR koden
under med mobilkameraet ditt eller gå inn på
www.kirken.no/asane og les mer og registrer deg
som giver. 

Enkeltgave til 
menighetsbladet 
kan også gis til konto:
1644.03.37914.  
Merk gaven med
“Menighetsblad”.
Eller på VIPPS nr:
#905820
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Det er makt i de foldede hender
Jeg har i 50 år hatt gleden av å tilhøre Åsane Menighet, og her har mitt engasjement variert 
fra stolbæring til gudstjenestene på Haukedalen skole, menighetsrådsarbeid, kirkevert under 
gudstjenestene, aktivt gudstjenesteliv, til i dag å få være prestevikar i Bergen og omegn, og nå 
også i Åsane menighet.

A V  J A N  S V E R R E  S T R A Y ,  P R E S T E V I K A R  Å S A N E  M E N I G H E T

I 1954 holdt en misjonær ved navnet 
Jon Berg, et morgenmøte hvor han sa: 
«Fronten med de foldede  hender, er 
den største stormakten i verden». Dette 
gjorde et sterkt inntrykk på sang- og 
salmedikteren, Trygve Bjerkrheim, som 
skrev setningen ned på et lite kort, og  
i 1955 kom ordene tilbake til ham om 
natten, og han satte seg opp og skrev 
ned to strofer og et refreng om dette 
temaet – tankene om bønnens makt. 
Og slik ble salmen «Det er makt i  
de foldede hender» til. 
Denne salmen er kanskje en av de mest 
folkekjære salmer vi har i vårt land. Og 
vi som hørte på «Ønskekonserten» i 
NRK allerede på 1960-tallet, husker 
godt at denne salmen var med i nesten 
hver eneste sending. Så kan vi selvsagt 
lure på – hvorfor? Bønnens kraft og 
bønnens erfaring har fylt det norske 
folk i 1000 år, men det er ikke alle som 
klarer å uttrykke de rette ordene i en 
bønn. Da er det godt at vi får låne ord, 
ord som nettopp i denne salmen – det 
er makt i de foldede hender. Den 
setter ord på noe dypt menneskelig og 
som også har en varm, sterk, kristen 
sannhet i seg.
For i møtet med de vanskelige situa
sjoner vi opplever i livet, står vi ofte 
maktesløse. Vi kan ikke gjøre noe med 
det som har skjedd. Vi kan ikke holde 
igjen hverken tiden eller livet. Men nett
opp der – i vår avmakt – peker denne 
salmen på en annen makt. Ikke makten 

til stormaktene som ønsker å kontrollere 
og herske, men makten til å overgi. Nem
lig makten som er i de foldede  hender.
Foldede  hender er ikke tomme hender. 
Dette er hender som legges i Guds 
hender. Dette er bønnens tegn – noen 
ganger sterke ord, andre ganger bare et 
sukk, kanskje bare også tårer. Bibelen 
sier: «For vi vet ikke hva vi skal be om 
for å be rett, men ånden selv går i for
bønn for oss med sukk og uten ord». 
(Rom 8,26.) Det er dette som er evan
geliet i denne salmen; når vi ikke 
makter, da makter Gud. Når våre ord tar 
slutt, da fortsetter hans kjærlighet å tale. 
Når vi slipper taket, da holder Han fast.
Når vi i dag folder våre egne hender, så 
kan vi be om at vi må få hvile i Guds 
store hånd og kjærlighet. For evangeliet 
forkynner oss nettopp dette; at troen 
vår blir holdt oppe ved Guds trofasthet 
og Kristi store nåde. Jesus selv foldet 

sine hender i Getsemane hagen. Han 
ba også i angst og i kamp om å få 
slippe, det som Han visste ville komme 
til å skje Ham. Men likevel gikk Han 
helt inn i vår nød, også i døden, men 
Han gikk ikke bare gjennom døden - 
Han vant over den for å åpne veien til 
livet for oss alle. Dette gir oss styrke, 
håp, tro og kraft – også midt i denne 
urolige tiden som vi opplever og står  
i – nettopp i disse dager.
Salmen minner oss også om at bønn 
ikke bare er noe vi gjør – det er noe vi 
også får hvile i: «Det er makt i de 
foldede  hender» fordi disse hendene 
peker bort fra oss selv og strekker seg 
mot Ham som sier: «Jeg er oppstan
delsen og livet. Den som tror på meg, 
skal få leve om han enn dør». 
(Joh.11.25)
I dag får vi legge både sorg og savn, 
angst og smerte, takknemlighet og 
fremtid i Guds hender. Vi skal få leve  
i den tro at vi alle er båret av Guds 
kjærlighet, og at vi skal få leve videre 
med løftet om at ingen bønn er for
gjeves, ingen tårer er usett og ingen død 
får det siste ordet. For det siste ordet 
tilhører Ham som har makt til å frelse, 
makt til å trøste, og makt til å gi liv – 
også når vi en gang skal gå ut av tiden.

Prestens hjørne

Det er makt i de foldede hender. 
I seg selv er de svake og små. 
Men mot allmaktens Gud du dem vender,
 han har lovet at svar skal du få.

Refreng:
Det er svar underveis, engler kommer med bud. 
Om det drøyer, det fram dog skal nå. 
For det lovet jo løftenes trofaste Gud: 
Kall på meg, og du hjelpen skal få.

Salme: Det er makt i de foldede  hender
Trygve Bjerkrheims salme fra 1955 med melodi av Øivind Tønnesen fra 1962 er nr. 631 i Norsk Salmebok. 
Den har tre vers. Første verset og refrenget går slik:
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Søndag 22. mars i Åsane: 
Kirkens Nødhjelps årlige bøsseinnsamling

Rett før påske hvert år arrangerer Åsane menighet en stor 
bøsseinnsamling for Kirkens Nødhjelp, der vi går fra dør til 
dør med bøsser. Alle konfirmantene med foresatte, og andre 
som ønsker det, er med. Vi har 193 ulike områder(roder) som 
må «dekkes» av bøssebærere for at alle i Åsane skal få besøk. 
Til nå har vi ikke klart å få nok bøssebærere til alle rodene, 
men vi sender årlig ut rundt 150 personer med bøsse fra 
Åsane kirke og Haukås nærkirke 

Det startet i 1947 som en liten kirkelig innsamlingsaksjon,  
og i dag er Kirkens Nødhjelp en av Nordens største bistands
organisasjoner og jobber i over 30 land med akutt bistand i 
katastrofer, og med langsiktige prosjekter for å redusere nød 
og fattigdom og redde liv. Organisasjonen har et særlig fokus 
og kompetanse på rent drikkevann, sanitære forhold og 
hygiene. Nesten 800 millioner mennesker lever uten tilgang 
til rent vann i verden i dag pga. jordskjelv, tørke, flom, krig 
eller konflikt.

Krigene i Gaza og Ukraina har preget nyhetsbildet lenge. 
Samtidig pågår det en rekke store humanitære kriser som vi 
knapt hører om, som krigen i Sudan. På toppen av dette ser  
vi nå dramatiske kutt i bistanden til verdens fattige.

Det er lett å bli motløs. Men det er nettopp i disse dager vi må 
samle alle gode krefter og gjøre hva vi kan for de mest sår
bare. Gjennom fasteaksjonen og bøsseinnsamlingen samler 
vi inn penger til det livsviktige arbeidet som gjør det mulig 
for Kirkens Nødhjelp å være til stede for millioner av 
mennesker som trenger det mest. 

Tsion (12) (bildet) smiler bredt mens klart vann fosser ut av 
kranen ved vannposten her ved elveleiet. Det går fort å fylle 
kannen, og ikke minst: Vannet er rent.

Nylig forandret alt seg for familiene her i landsbyen Kutishafa 
i South Omo sør i Etiopia. Kirkens Nødhjelp har bidratt til 
rent vann her. Norske menigheters innsats i Kirkens 
Nødhjelps fasteaksjon hvert år bidrar til dette arbeidet.  

Før måtte venninnene grave med bare hendene for å finne 
vann under sanden i elvebunnen. Det tok lang tid, og de fikk 
lite vann. Siden vannet var skittent, ble mange ofte syke. 
Jentene rakk ofte ikke skolen etter å ha hentet vann om 
morgenen, og mistet verdifull undervisning. 

Kirkens Nødhjelp har skaffet vann her sammen med den 
lokale partnerorganisasjonen Action for Development (AFD). 

Håp i en dråpe vann!  Du kan gjøre en forskjell!

Rent vann har endret livet til Tsion og Gaba.
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T E K S T  O G  F O T O :  S T E I N A R  K R I S T I A N S E N

– Det er mye jeg er takknemlig for. Jeg har hatt god helse 
her, og det gjør at jeg kan trives og ha det bra.

Sætre er utsending for NMS (Det Norske Misjonsselskap) 
blant fulanifolket. Tradisjonelt har de vært regnet som et 
semi-nomadisk folk med løse røtter over en stor del av 
Vest-Afrika. Men i slutten av juni kan du treffe ham på 
generalforsamlingen til NMS i Bergen. Lørdag 27. er han 
festtaler i storstua på Scandic Hotel på Flesland. Her vil 
han blant annet snakke om takknemlighet.

Lenge arbeidet han i Mali, men en stadig forverret sikker
hetssituasjon i landet har gjort at han har måttet flytte til 
Elfenbenskysten, der han nå har base nordvest i landet, en 
misjonsstasjon eid av Norsk Luthersk Misjons samband.

NMS-utsendingen er takknemlig for at Gud har ledet ham  
til en del strategiske personer i regionen han arbeider i. – 
Jeg føler jeg kan hvile i de relasjonene.

Han trekker særlig frem vennen «Seydou», en fulanier 
som har åpnet dører for evangeliet.

– Jeg ønsker at jeg sammen med «Seydou», eller flere 
andre kristne fulaniere, kan bygge opp ett eller flere 
freds sentre for fulanifolket.

Han beskriver visjonen som en fulaniplass med mye dyr, 
for fulanerne liker dyr. Her skal være en mulighet til å 
komme, en åpen dør der folk kjenner seg velkommen, 

enten for kortere eller lengre tid – uansett med fokus på 
fellesskap.

Frode søker å leve etter Filipperne 2, vers 5–11, hvor 
Paulus skriver om å la Kristi sinnelag få være i oss. Frode 
tenker at misjonsarbeidet begynner med å stige ned.

– Som misjonærer må vi gi avkall på vår egen kompe
tanse, sier han ettertenksomt og understreker at de gode 
relasjonene er preget av gjensidighet.

Drømmer om fredssenter for Fulanifolket

27. juni skal Frode Brügger Sætre være festtaler på 
generalforsamlingsfesten til NMS på Scandic Flesland.

Systemet er enkelt, men effektivt: En demning og en brønn 
med en vannpost. 

– Som regel kommer det regn i to måneder, så ikke noe mer. 
Ellers i året er det tørt på overflaten i elveleiet. Vi lagde en 

demning slik at når regnet kommer, stanser vannet her, 
forteller Gedewon Teka, som er vannekspert ved Kirkens 
Nødhjelps landkontor i Etiopia.  

Ved demningen spres vannet i alle retninger under jord
overflaten. Vannet filtreres inn i en brønn like ved, gjennom 
sand og jord. En håndpumpe er montert på vannposten. 

– Sand og jord er et perfekt filter. Mikrober fjernes når 
vannet filtreres gjennom sanden, og vannet blir klart.  
Dette er rent vann. Og vannet er tilgjengelig hele året her nå, 
sier Gedewon.

I 2025 samlet Åsane sokn inn totalt kr 196 425,- til Kirkens 
Nødhjelp i fasteaksjonen (perioden fra fastelavnssøndag til rett 
etter påske), og vi håper å klare å samle inn enda mer i 2026.

Når du leser dette, har kanskje bøsseinnsamlingen allerede 
foregått. Fortvil ikke, det er fortsatt mulighet til å gi en gave:

Fasteaksjonskonto: 1594 22 87493 
Vipps til 2426
SMS med kodeord GAVE til 2426 (300,-).

Åsane menighet har en samarbeidsavtale med Det norske misjonsselskap (NMS),  
og det er en glede å kunne dele en liten rapport fra noe av arbeidet de driver.
Vest-Afrika-misjonær Frode Brügger Sætre minner seg selv på at han må huske å være 
takknemlig. Han tenker for egen del, og for oss alle, at det er så lett å fokusere på 
problemene, og så glemmer vi alt vi har å takke for.

Tsion ved vannpost.
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Halloween i kirken. Fredag 31. oktober inviterte vi for 
fjerde år på rad til en alternativ markering av Halloween, 
rettet mot barn i alle aldre (dog hovedsakelig barnehage og 
barneskole). Hele 70 barn og rundt 60 voksne deltok på 
Halloween i kirken denne gangen. Det er en økning fra i fjor, 
og veldig kjekt! Her var god stemning og moro med ulike 
leker, konkurranser og hoppeslott. Man kunne også prøve 
seg i en spesiallaget spenningsløype, og få med seg budskapet 
om at Jesus seiret over døden. Det ble en kveld med mange 
fine møter med både store og små. 

Adventsvandring. 25. november var rekordmange samlet 
til adventsvandring i Åsane kirke. Vi var 76 barn, og med 
voksne var vi rundt 150 totalt. Det var stas! Vi vandret sam
men med Josef fra Nasaret, og var sammen med gjeterne på 
marken da de fikk besøk av en engel. Og til slutt besøkte vi 
Maria og jesusbarnet i stallen. 

Lys våken. 17.-18. januar var en flott gjeng med nitten 6.-  
og 7.-klassinger samlet og klare for en overnattingshelg her  

i Åsane kirke. Gjennom lek, konkurranser, sporløp og guds
tjenesteverksted ble vi bedre kjent med hverandre og med 
kirken. Noen av deltakerne var med å dramatisere fortellingen 
om Bryllupet i Kana, og fikk glede menigheten med dette på 
søndagens gudstjeneste. Der fikk vi også vist frem Lys våken-
dansen og sangen, som vi lærte i løpet av helgen. Det var en 
glede å få tilbringe en helg med både deltakere og ledere, og vi 
håper og tror at det er en opplevelse som setter spor. Takk for 
denne gang!

Tårnagenthelg. Helgen 14. og 15. februar var en gjeng med 
atten 3.- og 4.klassinger samlet i kirken til tårnagenthelg. 
Som tårnagenter utforsket de kirken og løste ulike opp drag. 
På søndag var de med å sette preg på gudstjenesten, bl.a.  
ved opptreden med Tårnagentsangen. 
Takk for en fin helg, agenter!

Kjenner du noen i alderen 0 til 13 år? 
Ta en titt her!
Vi er godt i gang med året 2026, og aktiviteter for barn og unge er godt i gang. Under følger noen 
høydepunkter fra tiden siden forrige blad i oktober, og en liten oversikt over hva vi kan se frem mot i vår. 

God stemning på kampkveld.

Et lys for hver deltaker og leder fylte lysgloben på kveldsstund 
på Lys Våken.
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Festen er en «pakkeløsning» der du får anledning til å 
delta i en nydelig musikkandakt kl. 12.30 med påske
vandring langs påsketeppet. Rolf prest leder oss gjennom 
hele den dramatiske påskeuken, og korister fra Cantus 
Sororum står for det musikalske løft sammen med 
organisten. Voksne med utviklingshemming inviteres til 
en egen temasamling om påsken kl. 11 og vil også være 
med på musikkandakten. Under hele programforløpet 
blir det påskemarked i kirkens underetasje, Torgstuen. 
Her selges påskerelaterte gourmetprodukter som syltetøy, 
müsli, påskekaffe/-te, lamme-/ potetkrydder, danske 
tebirkes, ingefærshot og påskekake mm. Fuglekasser får 
du også kjøpt. I tillegg stiller Håndverkstreffet med 
egen salgsbod. Her kan du kjøpe nydelig hjemmelaget 
hånd verk. Og selvsagt kan du kjøpe deg en god lunsj med 
betasuppe og kaffe og kake til, som seg hør og bør på 

disse samlingene. For barna blir det et eget påske verk
stedstilbud i tilknytning til markedet i Torgstuen.  
Her kan barna klippe, klistre og lime i vei.
Velkommen til en nydelig inngang til påskeuken.

Åsane menighet sin påskefest
Om du ikke er bortreist og ikke før har vært med på dette, må du ta turen innom Åsane kirke 
og Torgstuen lørdag 28. mars. Da inviterer nemlig Klubb+ og Klubb Xtra til hele menighetens 
påskefest kl. 11 – 15. Har du vært med tidligere, husker du helt sikkert hvor fint dette er. 

HVA SKJER FREMOVER?
Sansesamling for 1-åringer. Lørdag 21. mars kl.10.30. 
Påskevandring for 5- og 6-åringer. Tirsdag 24. mars 
inviterer vi til en spennende og interaktiv samling der barna 
får være med når vi fysisk vandrer gjennom de ulike dagene i 
påsken; fra palmesøndag til 1. påskedag. Velkommen!
Krøllesamling for 2-åringer. Lørdag 11. april, kl. 10.30. 

Barnas påskefest, med utdeling av 4-årsbok. Søndag 
12. april ønsker vi velkommen til en innholdsrik familieguds
tjeneste. Barnekoret Sing It opptrer, og 4-åringer kan komme 
og få sin helt egen 4-årsbok! 

BIBLO. Mandag 27. april. Samling for 1.- og 2.-klassinger, 
med legobygging og fokus på fortellingen om Den gode 
samaritan.

Deltakere og ledere lærer Lys våken-dansen.
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Hilsen til konfirmantene
Nistepakke og lys på veien
Konfirmantkullet 2026 består av 141 konfirmanter. 14 av 
disse tilhører Haukås nærkirke, men alle blir konfirmert  
i Åsane kirke i løpet av de to første helgene i mai.

Vi som har jobbet med disse ungdommene, er veldig glade 
for å ha fått lov til å ha en så stor og fin gjeng innom kirken 
mange ganger i løpet av høsten 25 og våren 26. De har vært 
greie med oss og hverandre, og har stort sett vært lydhøre og 
til stede i undervisning og gruppeaktiviteter. Takk for lånet 
av ungdommene til alle dere foresatte!

Vi ønsker at konfirmantene skal ha med seg en nistepakke  
på veien videre i livet. Her ønsker vi at det skal være en dose 
med forståelse av hvilken Gud det er vi tror på – at Han skapte 
himmel og jord, natur, dyr og mennesker med en tanke om at 
det skulle være godt og spille på lag. Inn i dette skaper verket 
kom det sprekkdannelser og brudd, og vi kan alle kjenne på at 
mye ikke er perfekt. Dermed trenger vi en stor porsjon Jesus i 

matpakken. Vi ønsker å sende med konfir mant ene og andre et 
bilde av Jesus som vår venn og rednings mann. Han er den 
som gir nytt håp og nytt liv inn der det er brudd og vonde ting. 
Han er lyset for verden, og det lyset som vi trenger å pakke 
med oss på veien. 
Vi har øvd oss på å slå opp i Bibelen og finne Jesusfortellin ger 
og andre fortellinger. Her ligger lyset gjemt. Derfor får hver 
konfirmant en Bibel med seg fra kirken i Åsane. Guds ord er 
en lykt for vår fot og et lys på vår sti (Salme 119,105) Vi kan be 
om at lyset må vinne over mørket i vårt eget liv og i verden 
rundt oss. Vi har startet hver undervisning i kirken med en 
bønn og en sang som handler om at nå kommer vi her til deg, 
Gud. Kanskje vil noen fortsatt nynne på den sangen:
It’s a me, o Lord, standing in the need of prayer
Takk til konfirmantene for et fint konfirmantår, og tusen takk 
til alle frivillige medarbeidere som har gjort det mulig!

Hjertelig hilsen Siri, Bergljot og Arne

Lørdag 2. mai kl. 11.00
Tuva Hundeide
Tiril Elvik Turøy
Theo Natland Flaktveit
Theo Dyrkolbotn Søvik
Theodor Njøten
Sondre Koldal

Sebastian Bjørnestad Madsen
Sebastian Bøe-Friscione
Oskar Halland Fyllingsnes
Niklas Solvik
Mina Sofie Solesnes
Melek Lykke Algin-Andersen
Mathea Haukeland Fjeldstad
Martine Bergesen Erstad

Maria Bøen Jæger
Markus Steen Helgesen
Magnus Vilnes Bakke
Lukas Pablo Blindheim
Leander Audestad Håberg
Leander Jetmundsen Ludvigsen
Julie Ulvestad Førde
Julie Blindheim Vigeland
Jonas Andre Eilertsen Brandsdal
Even Nordahl Johannesen
Emilie Hag
Celine Lossius Skimmerland
Benjamin Gripsgård Pettersen
Angelika Lillestøl
Andre Hansen

Lørdag 2. mai kl. 13.30
Tobias Lavik
Thale Tallulah Haug-Berg
Solveig Hatteland Balevik
Ruby Kjeilen
Philip Nikolai Håvik
Oscar Ulset Giailoglou
Oda Folgerø-Holm-Larsen
Niklas Småland Bertelsen
Maya Bjørkhaug Tysse
Mathias Dale-Soltvedt 
Marcus Nikolaisen Kjetland
Malin Vabø Sundsbakk
Live Angeltvedt Eliassen
Leya Nathalie Tveiten
Leander Kittang-Bruknapp
Leah Elin Myrdal Vervik
Jonas Klovland Myklatun
Jakob Tjoflaat Tomren
Ingrid Gjelsvik Langeland
Henrik Nikolai Teigland

Konfirmasjoner våren 2026, Åsane kirke
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T E K S T :  S U S A N N E  T A F J O R D  E R I K S E N

Ca. én søndag i måneden inviterer Åsane menighet til 
lovsangsgudstjeneste i Åsane kirke kl. 18.00. Dette er 
gudstjenester der menighetens ungdomsledere er aktivt 
med både i planlegging og gjennomføring. De bidrar blant 
annet med å forberede bønnevandring, lese tekster og 
delta med musikk. Ungdommene i Sanctus Ten Sing 
deltar med kor og band, og forsangere og kantor leder 
menigheten i både nye og kjente lovsanger.
 
Lovsangsgudstjenesten har et inkluderende og varmt 
preg, med rom for stillhet, bønn og fellesskap, og med 
ungdom som tydelige medskapere i gudstjenestelivet.
 
Etter gudstjenesten inviteres alle ungdommer til Pitstop i 
ungdomsavdelingen. Her er det brettspill, biljard og ping 
pong, og det er et fint sted å bli kjent med nye mennesker. 
Det er også mulig å lage seg toast på kjøkkenet. For de litt 
mer voksne arrangeres Pusterom i kirkestuen samtidig 
som Pitstop. Her blir det god mat og gode samtaler i et 

hyggelig fellesskap. Både Pitstop og Pusterom er gratis 
arrangementer.
 
Neste lovsangsgudstjenester er 19. april og 31. mai.

Velkommen!

Filip Monsvik Egge
Filip Holmås
Elise Reitan
Birthe Sofie Dahl
Areana Eliz Halvorsen
Ann Ashley Buriol Berge
Alette Sudmann
Alexander Erik Martin Noresson Dahl

Søndag 3. mai kl. 10.30
Tobias Berg Petersen
Thomas Dipp Ayres Nataas
Theodor Lars Herland
Sander Sandved Iversen
Natoli Benti Tadesse
Mathilde Stray Misje
Mathias Rokkones
Leah Oline Kloven Szajnfeld
Henrik Pletten Johansen
Henriette Andersen Lillebø
Erik Mikkelsen
Emmanuel Papa Kwame Kwakye-Safo
Aron Rundhovde Møklebust
Anders Navdal Gjelsvik
Alexander Danpimay Jensen

Søndag 3. mai kl. 13.00
Wilhelm With
Victoria Mørk
Valentina Celine Syska
Tuva Drønen Saltskaår
Tiana Emilie Haaberg-Larsson
Sofie Larsen-Bratlie
Silje Karine Brokstad Velle
Noah Flagtvedt Smedvik
Nikoline Nordstrønen

Natalia Guddal
Miriam Gamlemshaug
Mathias Høiesen Øvrevik
Martine Moe Schøne
Maren Vågenes Hermansen
Madeleine Eldholm
Leon Andreas Sarapat Myhre
Julian Tepstad
Hermine Johanna Tepstad Holm
Helge Toppe Johannessen
Emely Valentina Hernandez Leganger
Eliah Bremseth Asbjørnsen
Chrisander Instanes
Benjamin Stokke Hagenæss-Lundberg
Alexandra Waldersnes Bårdsen

Lørdag 9. mai kl. 11.00
Une Misje Jørgensen
Victoria Krutnes Mo
Torbjørn Brudvik Myhr
Theo Bolstad 
Sarah Holvik Tertnes
Oliver Iversen Hermansen
Mina Alver
Magnus Erdal Undertun
Lovise Charlotte Martinsen
Erik Hirth Brudvik
Emma Torgersen Rasmussen
Emilie Stene Rødland
Christoffer Simonsen
Cecilie Marøy Sivertsen
Andreas Bjørge Langeland 

Lørdag 9. mai kl. 13.30
Ulrikke Røthe Gjesme
Teodor Lampe

Sondre Kvalsund
Silje Lundanes Krokvik
Sander Valen Litland
Ole Langeland
Olai Heitmann Holmelid
Noah Moldskred Skarstein
Nicolai Aarli
Mina Gjeitrem Kulsås
Milla Noremark Knappskog
Mie Sofie Nordland Andersen
Mia Nikoline Varvik
Melinda Moss-Austgarden
Mats Lie Ommedal
Lucas-André Omdahl
Lucas Severin Steindal Thorsvik
Linnea Kristiansen Elholm
Kristoffer Salvesen Berge
Isak Tolleshaug-Glenjen
Henrik Hundvebakke Bolstad
Christopher Ness Myrtvedt
Celina Kristofa Kippersund
Brage Mjøs Ramstad
Benjamin Kleivedal Strøm
Askild Oppegård
Adrian Mjåtveit Borgen

Søndag 10. mai kl. 11.00
Amanuel Gabi Bekele
Elias Garlaus Knutsen
Haakon Rigoberto Diaz
Jennifer Freeman
Leo André Skogheim
Marie Eilifsen Lauvås

Andre
Sebastian Wilhelmsen

Lovsangsgudstjeneste med «Pitstop»

K I R K E T O R G E T  1 - 2 0 2 6 9



Myrdalsvegen 1, 5130 Nyborg
tlf: 55 13 15 00 (24t). dahlsbegravelse.no

Lien 79, 5057 Bergen
+47 55 60 31 31
post@minnestunder.no

www.minnestunder.no

Lien 79, 5057 Bergen
+47 55 60 31 31
post@minnestunder.no

www.minnestunder.no

Lien 79, 5057 Bergen
+47 55 60 31 31
post@minnestunder.no

www.minnestunder.no

Medlem av

Sissel 48 13 78 15   -
revheimgravferdshjelp.no revheim@grhjelp.no

Me hjelper deg med gravferder og bisettelser.
Karin 99 29 71 12Tlf 56393030

revheimgravferdshjelp.norevheim@grhjelp.no

Gravferder og bisettelser på Osterøy og omegn

Eidsvågveien 150  •  5105 Eidsvåg i Åsane  
  Tlf: 901 58 960  •    post@rolfsmatbu.no

w w w . r o l f s m a t b u . n o

VI LAGER MAT TIL: 
• Kon�rmasjon
• Dåp
• Runde dager 
• Kurs 
• Minnestunder

Vi leverer eller du henter!

EIDSVÅG I ÅSANE • 33 ÅRS ERFARING

Advokatfirmaet

Sigrun Pedersen M.N.A.

Arv/gaver

Barnerett

Familierett 
– sambo/ekteskap

Samlivsbrudd
Kjøp/salg fast eiendom 

– bolig/hytte

Eidsvågbakken 1 
5105 Eidsvåg

Gratis parkering 

Tlf.: 55 18 86 00/909 76 923  
advokat.sigrun.pedersen@hotmail.com 

Fremtidsfullmakt - vergemålsloven

Ønsker du å annonsere  
i menighetsbladet?  
Kontakt Kirkekontoret v/daglig leder  

Kjerstin S. Wiken tlf. 55362250. Vil du bli menighetsbladets 
nye annonse-medarbeider?  

Kontakt redaktøren

Lovet være Gud, vår Herre Jesu Kristi Far,  
han som i sin rike miskunn har født oss på ny 
til et levende håp ved Jesu Kristi oppstandelse 

fra de døde.” Dette bibelsitatet (1. Peter 1.3) 
lyder ved dåp i Den norske kirke, og ofte  

også ved gravferd.  
Tenk gjennom hva dette løftet egentlig betyr.
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For at vi skal ha evig liv...

En konge ville lovløsheten i landet til 
livs, han ønsket at alle skulle kunne leve 
i fred og fordragelighet. Han utstedte 
derfor et dekret som sa at enhver som 
brøt landets lover, skulle piskes 
offentlig. 

Etter noen dager kom en av kongens 
rådgivere til ham og sa: «Det fins en 
person som har brutt Kongens lov.»

Majesteten var klar i sin tale: «Da må 
vedkommende piskes»! 

Rådgiveren virket litt usikker og stotret 
forsiktig: «Deres Høyhet, det er 
Kongens egen mor som har brutt loven. 
Skal hun likevel piskes…?»

Majesteten tenkte seg om, uvel med 
tanken på at lovbryteren var en av hans 
aller kjæreste. Men Kongen visste at 
dersom han lot være å iverksette 
straffen, ville lovløsheten igjen ta over
hånd. Derfor befalte han at straffen 
skulle fullbyrdes neste dag kl 12. «Gjør 
dette kjent for alle i landet,» befalte han.

Det var mange som samlet seg på torget 
for å se om Kongen virkelig kom til å 
piske sin mor. Etter litt ble hun ført frem 
på skafottet, der bøddelen stod klar med 
sin pisk; 30 piskeslag.

Alle holdt pusten, hva ville skje? Etter 
litt ga Kongen tegn til at piskingen 
kunne begynne. I samme øyeblikk som 
bøddelen hevet armen for å sende av 

gårde det første piskeslaget, skjøv 
Kongen moren til side, og lot piske
slagene ramme hans egen rygg. Slik ble 
han stående til alle piskeslag var utført. 
Straffen var blitt fullbyrdet, men det var 
en annen som hadde tatt straffen på seg 
i kvinnens sted; Kongen selv.

Døden kalles ofte vår siste fiende. Da er 
det godt å vite at Jesus beseiret døden 
da han sto opp fra dødsriket første 
påske dag. Med det ble han dødens 
beseirer. Det gir alle som tror på Jesus 
et håp om evig oppstandelse.  

I følge Bibelen skal trass mot Guds 
ord straffes, og den straffen skal ifølge 
Herren sones.

Heldigvis har vi fått to valg når det gjel
der dette: Enten evig fortapelse – eller at 
vi tar inn over oss det som Jesus gjorde 
for oss i påsken. Jesaja profeterte om det 
600 år før det skjedde: «Han ble såret 
for våre lovbrudd, knust for våre synd­
er. Straffen lå på ham, vi fikk fred, ved 
hans sår ble vi helbredet.» (Jesaja 53,5).

Jesus ble såret, knust og straffet for 
at vi skulle ha fred! En slik fred har vi 
bare dersom våre synder blir sonet. 
Påsken uten Jesus – er synd uten son
ing, og synd uten soning – er straff uten 
nåde. 

Uansett hvor du er, hvem du er og hva 
du gjør – la ikke påsken gå fra deg uten 

at du har tatt i mot Jesus. Han døde for 
deg for at du skal ha evig liv hos Gud.

For å vise at dødsriket ikke hadde makt 
over Jesus, sto han opp igjen fra de døde 
første påskedag, den viktigste dagen i 
den kristne kirke. Påskebudskapet lyder: 
Jesus lever – dødens makt er brutt!

Derfor var det naturlig at de kristne fra 
gammelt av møtte hverandre med 
følgende hilsen påskemorgen: «Kristus 
er oppstått!” Da lød svaret tilbake: ”Ja, 
Kristus har sannelig stått opp!”

God påske!

J O H N  S T E F F E N S E N

Andakt

Den største aktøren 
 i Bergen og omegn.
Vi har stort utvalg av 

stellavtaler.

Renhold 

Oppretting 

Oppussing av  
gravminner

akasiagravstell.no  •  Tlf. 55 59 39 00  

John Steffensen (74) startet 
Ungdomskoret Sanctus i 1973 der 
han var ansvarlig leder i 12 år. Han 
skrev en mengde sanger og 
musikaler som Sanctus hadde stor 
suksess med på 70 og 80-tallet. Han 
arbeidet som lærer på hhv. Hauke
dalen og Tertnes skole i hele sitt 
yrkesaktive liv. I dag er han pensjo
nist, bor i Arna og driver bl.a. nett
stedet www.johnsteffensen.no
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Å salige stund uten like,
han lever, han lever ennu!
Han vandrer i seierens rike,
min sjel, hvorfor sørger da du?
Han er ikke lenger i graven,
hvor bleknet i døden han lå;
/: jeg levende så ham i haven,
  og aldri så skjønn jeg ham så. :/

Han lever, og jeg skal få bringe
hans venner det salige ord -
tenk, jeg som er ringest blant ringe,
den minste han kjenner på jord.
Tenk, jeg skal hans hilsen frembære,
å, kunne jeg synge det ut!
/: Mer kunne ei engler begjære
   enn gå med så salig et bud. :/

Å salige stund uten like,
han lever, han lever ennu!
Han vandrer i seierens rike,
min sjel, hvorfor sørger da du?
Du søkte din trøst i den døde
og dvelte ved gravnatten kun;
/: så fikk du den levende møte,
   å salige, salige stund! :/
Norsk salmebok nr. 199

Å salige stund uten like, han lever, han lever ennu!
Blant mange kjære påskesalmer er det én som har en 
særlig personlig tone. Den er lagt i munnen til Maria 
Magdalena, som synger om det møtet hun nettopp har 
hatt med den oppstandne Jesus. Forfatteren har derfor 
kalt salmen «Maria Magdalenas jubel».

Hvem var denne forfatteren? Han het Johan Halmrast, 
og ble født på Lillehammer i 1866. Han var svakelig av 
helse, men i 1878 da faren gikk konkurs og familien 
måtte flytte til Kristiania, måtte også han forsøke å finne 
seg et leve brød. Det ble å skrive allslags notiser og fortel
linger til aviser og blad. Han var bl. a. den første som 
oversatte Grimms eventyr til norsk.

Men i 1890 skrev han salmen som ble hans uforglem
melige minnesmerke. Han levde seg inn i Marias sinn der 
hun sto utenfor graven – først fortvilet, fordi Jesu kropp 
var forsvunnet, og så den jublende gleden ved å møte 
ham i live! Og slik har mange siden kjent på påskejubelen 
når de synger ut Marias glede over den Levende.

Johan Halmrast fikk ikke et langt liv; han døde i 1912, 
bare 46 år gammel. På lofts-hybelen hans ble det funnet 
to store sekker med upublisert manuskripter, antakelig 
dikt, oversettelser og fortellinger. De ble brent – usett.

Grytidlig søndag 22.februar møtes 37 
konfirmanter på Flesland for å dra på en 
spennende konfirmantleir til London by 
med en stor gjeng ledere – vi skal være 
borte helt til onsdags kveld og spennin
gen, trass den tidlige morgenen, er til å 
ta og føle på. Sjømannskirken venter på 
oss med åpne armer og nyoppussede 
lokaler! På veggen lyser ordene frelse, 
fred, håp og nåde i vakre undergrunns
skilt som et varmt velkommen.
Det blir intense dager med fullstappet 
program fra morgen til kveld. Vi 
besøker ulike museer og severdigheter  
i tillegg til litt (etterlengtet) trasking i 
butikker. Mandags ettermiddag er vi 
alle samlet til Evensong i Westminister 
Abbey – en storslått opplevelse for 
både store og små.
Tirsdag er det duket for leirens høyde
punkt; musikalen Lion King i ærverdige 
Lyceum theatre. Musikalen tar oss med 
til savannen i Afrika, hvor Mufasa er 
konge over Pride Rock. Han viser sin 
sønn Simba hvordan man skal være en 
god og rettferdig konge i den store 
sirkelen av liv. Simba blir lurt av sin 
onkel Scar til å tro at det er hans feil at 
Mufasa blir trampet i hjel av en bøffel
flokk - men dette viser seg å være Scars 
onde plan for å overta tronen og jage 
bort tron arvingen. 

Sangen “He lives in you” blir vende pun
ktet for unge Simba. Han bestemmer 
seg for å stole på det som bor i ham. 
Han drar hjem og blir konge over Pride 
Rock, slik hans far var før ham. Vi 
bruker fortellingen om Simba til å 
under streke budskapet om at vi er skapt 
i Guds bilde, han bor i oss, og vi har alle 
en plass i Guds sirkel av liv.
Trøtte og fornøyde drar vi hjem onsdags 
kveld med kamerarullen full av severdig
heter og mange gode minner i sekken. 
Det å være mange samlet i sjømanns
kirken til måltider og fellesskap skaper 
ofte minner som blir husket langt utover 

konfirmantåret. Det er både kjekt og 
krevende å være på tur med så mange – 
så for noen var det nok også fint å få 
komme hjem til litt mer vinterferie før 
skolestart. Vi håper konfirmantene sitter 
igjen med følelsen av å ha vært med på 
noe større enn seg selv.
Kanskje er det akkurat det det handler 
om; å dra langt hjemmefra, for å op p
leve at ordene vi er blitt fortalt om både 
Guds kjærlighet, og at vi er skapt i hans 
bilde til å elske hverandre og oss selv 
gjelder hele tiden. Tusen takk for turen! 

Varme hilsner fra Arne, Bergljot og Siri

He lives in you” - London calling

Her er hele gjengen samlet foran Sjømannskirken i London.
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Vi er her for deg

Karina Blom Algerøy
Gravferdskonsulent

Anita Rørbakken
Gravferdskonsulent

Hilde Elin Systad Blom
Gravferdskonsulent

Johannes Blom
Gravferdskonsulent

Marita Samnøy 
Gravferdskonsulent

I tillegg har vi våre flinke byråassistentar: 
Terje Børsheim, Magnus og Solfrid Eriksen, 
Irene Wallem, Geir Noremark, Olav Stokke

Tom-Arne Amundsen
Driftsleder og 
gravferdskonsulent 

Døgnåpen vakttelefon
55 18 90 00

Tertnesveien 99, 5114 Tertnes
www.asanebegravelse.no

Omsorg ved livets slutt

Vi er her for deg når det betyr 
aller mest - med respekt, 
omsorg og faglig trygghet

Vi tar oppdrag over hele Bergen
og omegn uten ekstra kostnad

Litt kirkestatistikk for Åsane kirke og Åsane gamle kirke i 2025
2025 2024

Type seremoni Antall seremonier Antall besøkende Antall seremonier Antall besøkende

Gudstjenester 137 19 555 136 19555

Vigsler 28 1880 20 1320

Gravferder 207 16 368 211 17034

Konserter 22 2939 24 4431

Totalt 394 40742 391 42340

Etter tre år med økning opplevde vi i fjor en tilbakegang på ca. 1600 deltagere fra året før.  
Fordelingen mellom Åsane Gamle Kirke og Åsane kirke er som tidligere ganske jevn.

Tor Vilhelm Tysseland
Kirketjener og ”statistikkfører” i Åsane

Nytt samtaletilbud i Åsane kirke
Flere har ønsket å få plass i en bibelgruppe i menigheten. 
Dessverre har det vært vanskelig å finne plasser til nye i 
de etablerte gruppene. Derfor har vi nå startet med en 
samtalegruppe utenom hjemmene, som da vil møtes i 
Åsane kirke, i Kirkestuen, annen hver mandag kl.19.00 til 
21.00. De to første samlingene var 23. februar og 9. mars. 
Den neste blir 23. mars. Etter en pause ved påske vil 
tiltaket fortsette like til midt i juni.

Vi vil begynne med å samtale om lese- og preken tekstene 
fra søndagen foran. 

Det blir en enkel servering mens vi samtaler.  
Ingen spørsmål er feil!

Hilsen Bente Hauge og Rolf Rasmussen
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Søkelys på kirkelig undervisning  
og læring gjennom hele livet

I kirken møtes vi i mange ulike situasjoner: ved døpefonten, i konfirmasjonstiden, på leir, i 
gudstjenester, i sorg og i glede. Felles for alt dette er at kirken er et sted der vi lærer – om tro, 
om livet og om hverandre. Undervisning og læring er ikke et tillegg til kirkens arbeid, men en 
naturlig del av det å være kirke. Vi deler tro, tradisjon og erfaringer, og vi gjør det i fellesskap.

I dag lever vi i et samfunn som er mangfoldig og i stadig 
endring. Folk har ulik bakgrunn, ulike livssyn og ulike 
forhold til kirken. Noen kommer ofte, andre sjelden. 
Noen er trygge i troen, andre er nysgjerrige eller usikre. 
Nettopp derfor trenger kirken å være et sted der alle kan 
finne rom for undring, samtale og utforskning. Læring i 
kirken handler ikke om å gi ferdige svar, men om å åpne 

dører og skape trygge rom der mennesker kan vokse og 
bli grunnfestet i troen om det er det de ønsker.

Troen for de fleste er personlig, men også en levende 
tradisjon. Den bæres av fortellinger, ritualer, musikk, 
kunst og fellesskap. Den formes av erfaringer, spørsmål  
og møter med andre. I kirkelig undervisning løfter vi fram 
bredden i denne tradisjonen. Bibelen får en sentral plass, 
ikke som en bok man skal kunne utenat, men som en rik 
kilde til livstolkning og håp. Kirkens kultur og tradisjon – 
fra høytider til kirkerom – gir oss språk og uttrykk som 
binder generasjoner sammen. Og troen leves i praksis:  
i bønn, gudstjeneste, diakoni og hverdagsliv.

Læring skjer best når vi deltar. Derfor legger kirken vekt 
på fellesskap, medvirkning og aktivitet. Barn, unge og 
voksne skal ikke bare være tilskuere, men medskapere. 
Det kan være gjennom samtaler, kreative uttrykk, 
musikk, lek, frivillig arbeid eller gudstjenesteliv. Når vi 
deler erfaringer og får bruke våre egne gaver, blir troen 
både nær og relevant.

Et viktig perspektiv i kirkens arbeid er at alle skal kunne 
delta på egne premisser. Det betyr at vi må jobbe for 
universell utforming, god tilrettelegging og bevissthet om 
barrierer – enten de er fysiske, sosiale eller kultu relle. 
Likeverdig deltakelse handler også om å ta mang fold på 
alvor. Derfor skal også minoritets grupper med ulikt språk 
og kultur, ulike livserfaringer og ulike måter å uttrykke tro 
på, finne en naturlig plass i kirkens felles skap.

Kirkelig undervisning er ikke noe som skjer isolert. Den er 
en del av menighetens helhetlige arbeid og bygger på sam
arbeid mellom ansatte, frivillige, foreldre, skoler, barne
hager og lokalsamfunn. Når vi står sammen, kan vi skape 
gode og trygge læringsarenaer for mennesker i alle aldre.

Kirken er et fellesskap hvor alle generasjoner skal være 
med. Fra dåp til alderdom får vi stadig nye mulig heter til å 
lære, vokse og dele troen med hverandre. Det er dette som 
gjør kirken til et levende fellesskap – et sted der vi får være 
hele mennesker, og der vi får øve oss i å leve i tro, håp og 
kjærlighet.

Artikkelen baserer seg på Den norske kirkes doku ment 
«Plan for kirkelig undervisning og læring - Overordnet 
del» plan_for_kirkelig_undervisning_og_laering_
nettutgave_25.10.24.pdf. Kunstig intelligens (KI) er 
anvendt for å trekke ut hoved punkter fra dokumentet.

Den norske kirkes undervisnings- og læringsoppdrag 
springer ut fra dåpsbefalingen. (Illustrasjonsfoto: Bo 
Mathisen)
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Babysang for de minste
Mandag og torsdag kl. 12.00
Kom og bli med på babysang i det flotte kirkerommet i 
Åsane kirke! Sammen synger vi velkjente barnesanger  
og regler. Sangene gjør vi levende ved hjelp av bevegelser 
og sansestimulering. 

Aktiviteter for de større
Stjernegruppen for 4- og 5-åringer 	Formingsaktiviteter
Leker og materiell	 Lekerom og gymrom
Snekkerbod	 Løvegjengen for  
	 3-åringer

Andre aktiviteter og fellesarrangementer
Felles samlingsstund	 Åpen familiedag
Karneval og julefest	 Internasjonal dag
Turdager/utflukter	 Spennende temaer fra årsplanen

Se vår hjemmeside www.aasanemenighet.no,
vår instagramkonto «stjernenaapenbarnehage» og Stjernen 
Åpen barnehages Facebook-side. «Stjernen Åpen  
Barnehage» Her finner du info om hva som skjer i tiden 
som kommer.
Har du spørsmål? Kontakt styrer Sandra Kanje:  
sb943@kirken.no eller 408 53 548
Hjertelig velkommen!

Fem nøkkelpoeng om kirkelig  
undervisning og læring
1. I kirken lærer vi gjennom hele livet
Kirkelig undervisning handler om å gi mennesker  
i alle aldre mulighet til å vokse i tro, finne språk for 
livet og oppleve fellesskap.

2. Læring skjer i fellesskap
Tro formes gjennom deltakelse – i gudstjenester, 
aktiviteter, samtaler, musikk, lek og kreative uttrykk. 
Ingen er bare mottakere; alle bidrar.

3. Bibel, tradisjon og praksis hører sammen
Undervisningen bygger på bibelfortellinger, kirkens 
kulturarv og kristen tro i praksis. Dette gir både 
basis, retning og rom for undring.

4. Alle skal kunne delta
Kirken skal være et inkluderende fellesskap med 
universell utforming, tilrettelegging og respekt for 
mangfold – språklig, kulturelt og menneskelig.

5. Samarbeid styrker menigheten
Undervisning skjer best når ansatte, frivillige, 
foreldre, skoler, barnehager og lokalsamfunn drar  
i samme retning.

Marianne Tomren er vår 
nye kapellan

Marianne Tomren er ansatt 
som kapellan i Åsane. Hun 
arbeider nå i Sjømanns
kirken i Spania. Hun har 
også tidligere arbeidet i 
Bønes kirke, særlig med 
ungdoms arbeid.
Marianne gleder seg til å 
komme i gang i Åsane, men 
det er ennå ikke avklart 
hvilken dato oppstarten blir.
Vi ønsker Marianne hjertelig 
velkommen til menigheten

Harald Berge Breistein
Menighetsrådsleder

Rasteplass Åsane kirke høsten 2025
Torsdager kl.  19 til  21 i  Torgstuen

Torsdag 25. september

Rolf Rasmussen: Kirkemøtet i  Nikea

I  år  er  det 1700 år s iden k i rkemøtet i  Nikea,  som
blant annet har git t  oss den nikenske
trosbekjennelsen.  Hva sk jedde egent l ig i  Nikea og
hva sto på spi l l  den gangen? Og hva betyr  det for
oss i  dag?
NB! Samlingen blir  i  Kirkestuen

Torsdag 16. oktober

Kristian Helland: Fra bakerste benk ti l
ordførerstolen.

Tidl igere ordfører  i  Bergen,  Kr ist ian Hel land,  deler
fra s i t t  l iv  i  den bergenske pol i t ikken,  og
ref lekterer  f ra s i t t  personl ige synspunkt  om
forholdet mel lom tro og polt ikk .

Torsdag 27. november

Geir Sørebø: Mens vi venter på Kristus. Om
Advent i  Kirkens liv og Advent som Kirkens
tid.

Advent er  en v ikt ig t id i  k i rkeåret ,  der v i  ser  f rem t i l
Kr ist i  komme. Men hvordan kan v i  g i  advent t id og
rom, når desember bl i r  mer og mer en ju lemåned?
Advent er  også et bi lde på k i rkens t id ,  t iden der v i
venter  på Kr istus.  Ved Geir  Sørebø,  t id l igere prost  i
Ytre Sogn og lærer ved Menighetsfakultetet .

Forum for tro og tanke
Torsdag 23. april
Pilegrimsvandring – hva og hvorfor?

Einar Vegge
I katolsk tradisjon har det vært vanlig å legge ut på 
vandring til kjente pilegrimsmål. Med reformasjonen 
døde tradisjonen ut i vårt land. Men i vår tid legger 
flere ut på pilegrimsvandring, og kirken oppfordrer oss 
til å gjøre det. Så vi spør en av kirkens egne pilegrims
prester, Einar Vegge: Hva er en pilegrimsvandring?  
Og hvorfor bli pilegrimer?

K I R K E T O R G E T  1 - 2 0 2 6 1 5



INFORMASJON

22. mars Maria budskapsdag 
Lukas 1, 26-38 Engelen Gabriels budskap til Maria
Åsane kirke kl. 11: Gudstjeneste. Fasteaksjon etter 
gudstjenesten
Haukås – NLA kl. 11: Gudstjeneste. Fasteaksjon 
etter gudstjenesten
29. mars Palmesøndag
Johannes 12, 12-24 Jesus rir inn i Jerusalem
Åsane kirke kl. 11: Gudstjeneste. Dåp.
2. april Skjærtorsdag
Matteus 26, 17-30 Påskemåltidet og nattverden
Åsane kirke kl. 18: Gudstjeneste. Nattverd.
3. april Langfredag 
Johannes 18, 1 til 19,42 Jesu lidelseshistorie
Åsane kirke kl. 11: Pasjonsgudstjeneste.
4. april Påskeaften
Markus 16, 1-8 Han er stått opp, han er ikke her
Åsane gamle kirke kl. 23: Påskenattsgudstjeneste 
Dåp av konfirmanter. Nattverd.
5. april Påskedag
Lukas 24, 1-9 Hvorfor leter dere etter den levende blant 
de døde?
Åsane kirke kl. 11: Høytidsgudstjeneste. Nattverd.
6. april 2. Påskedag
Lukas 24, 13-35 Jesus og Emmausvandrerne
Åsane kirke kl. 20: Gudstjeneste. Nattverd
12. april 2. søndag i påsketiden
Johannes 21, 1-14 Jesus åpenbarer seg ved Tiberiassjøen
Åsane kirke kl. 11: Familiemesse. Barnas påskefest. 
Nattverd. Sing it og Prima Vista, 4-årsbok. Avskjed 
med kantor Gerd Inger Eide Yddal og daglig leder 
Kjerstin Wiken.

19. april 3. søndag i påsketiden
Johannes 10, 11-18 Den gode gjeteren gir sitt liv for sauene
Åsane kirke kl. 11: Gudstjeneste. Dåp og nattverd. 
Årsmøte etter gudstjenesten.
Åsane kirke kl. 18: Lovsangsgudstjeneste. 
Bønnevandring. Nattverd. Pusterom og Pit Stop 
etter gudstjenesten.

26. april 4. søndag i påsketiden
Johannes 16, 16-22 Sorgen skal bli til glede
Åsane kirke kl. 11: Gudstjeneste. Dåp.
Haukås – Lærerhøyskolen kl. 11: Gudstjeneste. 
Samtalegudstjeneste med konfirmantene. 
Nattverd. Kirkekaffe.

Lørdag 2. mai 
Åsane kirke kl. 11 og 13.30: 
Konfirmasjonsgudstjenester.

Søndag 3. mai 
Åsane kirke kl. 10.30 og 13: 
Konfirmasjonsgudstjenester.

Lørdag 9. mai 
Åsane kirke kl. 11 og 13.30: 
Konfirmasjonsgudstjenester.

10. mai 6. søndag i påsketiden
Åsane kirke kl. 11: Gudstjeneste for alle. 
Konfirmasjonsgudstjeneste.

14. mai Kristi himmelfartsdag
Markus 16, 19-20 Jesus ble tatt opp til himmelen
Åsane kirke kl. 11: Gudstjeneste. Nattverd.

17. mai Grunnlovsdag
Lukas 1, 50-53 Han støtte herskere ned fra tronen og løftet 
opp de lave
Åsane gamle kirke kl. 11: Gudstjeneste. Nynorsk 
liturgi. Kransnedlegging ved monument etter 
gudstjenesten.

24. mai Pinsedag
Johannes 20, 19-23 Jesus viser seg for disiplene
Åsane kirke kl. 11: Høytidsgudstjeneste. Dåp og 
Nattverd.	

25. mai 2. pinsedag
Johannes 16, 5-11 Når Jesus går bort, kommer talsmannen 
til disiplene
Magnusløa kl. 12: Friluftsgudstjeneste. 
Gudstjeneste sammen med Salhus menighet.

31. mai Treenighetssøndag
Matteus 28, 16-20 I Faderens og Sønnens og Den hellige 
ånds navn
Åsane kirke kl. 11: Gudstjeneste. Dåp.
Åsane kirke kl. 18: Lovsangsgudstjeneste. 
Bønnevandring. Nattverd. Pusterom og Pit Stop 
etter gudstjenesten.

7. juni 2. søndag i treenighetstiden
Matteus 3, 11-12 Døperen Johannes forbereder Jesu virke
Åsane kirke kl. 11: Gudstjeneste. Sommerfest.
Gudstjeneste for alle. Utdeling av MILK-kurs 
diplom.
Almåsgårdene kl. 12: Friluftsgudstjeneste. 
Kirkekaffe og utlodning ved Almåsgårdenes venner.

RETURADRESSE:
Åsane Kirke
Åsane Senter 44
5116 Ulset

Gudstjenester i Åsane menighet

Døpte
26. OKTOBER ÅSANE KIRKE
EMMELI SKJERVEN LYSTRUP
SANDER FIKSDAL LARSEN
LIAM VIKONIS NEDRELI
EIRA TERJESEN NORDANGER

16. NOVEMBER ÅSANE KIRKE
ARIA TONNING TORSVIK
ALFRED LANGELAND NORBERG
ELLINOR HORDVIK ENGEVIK
NIKOLAI OPPEDAL
VIKTOR MOHN ANDERSEN
TRISTAN MAERLIN ASIS HALLAND

23. NOVEMBER ÅSANE KIRKE
SVEIN CAIRO NANDWA-STURMANIS
LEON BERGE MONSEN
EVEN FIVELSDAL REIERSEN
NORA KVALHEIM KRISTIANSEN
MAGNUS LILLEHEIL OMMEDAL FALKEID
SANDER BENGTSON BERNTSEN
EMIL GUNNAR NANDWA-STURMANIS

21. DESEMBER ÅSANE GAMLE KIRKE
SAMUEL ÅSTVEIT JOKIEL

Vielser
25. OKTOBER ÅSANE GAMLE KIRKE
INGER-LISE MOE & THOMAS ØSTREM 
FINSÅS
ÅSHILD MONGSTAD & ANDREAS BERGSVIK
ESPEN HOLTHE & HANNE STEINSBU

1. NOVEMBER ÅSANE GAMLE KIRKE
ALEXANDER KARLSEN & JAMIE AKERS

10. JANUAR ÅSANE GAMLE KIRKE
BRIT-MARIE STECKMEST & MARTIN 
THEODORSEN

Begravelser  
og bisettelser
(med dato for seremoni)
24.10.2025	 JAN-FREDRIK  ØDEGAARD
30.10.2025	 RANDI PERNILLE MANUM
30.10.2025	 MARTA DYSVIK
31.10.2025	 EINAR ANFINN NYGÅRD
04.11.2025	 MARGOT BERTHEUSSEN
04.11.2025	 PER ERIK OLSEN
04.11.2025	 KARI SVEGE
07.11.2025	 HÅKON ERSTAD

11.11.2025	 KIRSTEN TEIGLAND
13.11.2025	 KÅRE JOHAN NØSTDAL
18.11.2025	 SVEIN GERHARD WAAGE
21.11.2025	 JOHANNES SIGMUND TØSSE
25.11.2025	 HARALD GLÜCK
28.11.2025	 LISA KJEILEN PICKERSGILL
04.12.2025	 SØLVI BRANDANGER
09.12.2025	 HELGE BIRGER FURNES
09.12.2025	 ANITA JABUREK ELLINGSEN
12.12.2025	 EINAR BAARD PETTERSEN
16.12.2025	 GERD RIGMOR JACOBSEN
16.12.2025	 JOAR SIGMUND HELLE
18.12.2025	 ALBERT HAUKELAND
18.12.2025	 KARIA TEODORA KALLESTAD
19.12.2025	 ERLING OLAV SELSTAD
19.12.2025	 ANETTE KAMPEVOLD
22.12.2025	 BRITT HELEN WOLF
23.12.2025	 PER JONNY HENRIKSEN
08.01.2026	 MARY HILDUR HAABERG
08.01.2026	 AUDUN ANDREAS JENSEN
08.01.2026	 KJELLAUG NERDAL
09.01.2026	 KARI MIDTGÅRD
09.01.2026	 ÅSE JOHANNE OLSEN
13.01.2026	 GUNNAR THORSEN
13.01.2026	 ARNE OLAF CARLSEN
13.01.2026	 BERIT KARIN SMÅLAND

LEVI HUNDHAMMER NORSTRAND
CORNELIUS JAKOBSEN PETRAUSKAS
4. JANUAR ÅSANE KIRKE
LEAH VEDÅ JOHANSEN
11. JANUAR ÅSANE KIRKE
EMMELINE LOE ENGELSEN
ODIN MEINSETH VATNE
18. JANUAR ÅSANE KIRKE
LEON ALMELID SMØRDAL
LUCA ALSTADSÆTHER HATLAND
OLA MARTHINSEN ULVUND
25. JANUAR ÅSANE KIRKE
NOAH LØNØY MATTHIESEN
7. FEBRUAR ÅSANE GAMLE KIRKE
MARIE HERØY-NESET
8. FEBRUAR ÅSANE KIRKE
HENRIETTE ANDERSEN LILLEBØ
SANDER VALEN LITLAND
MINA GJEITREM KULSÅS
15. FEBRUAR ÅSANE KIRKE
OLINE MORKEN ALVHEIM
MARTINE MORKEN BJELLAND
EMILIE THORBJØRNSEN
JOSEFINE FUNNER NOREMARK

15.01.2026	 RANDI JENSEN
15.01.2026	 BERIT FJELDSTAD
16.01.2026	 LEIV HOVLAND
16.01.2026	 PAUL EGIL TENGS
22.01.2026	 KARI FOLLAND
22.01.2026	 SIGURD HJELMELAND
23.01.2026	 KENNETH SVEGE
23.01.2026	 BJØRG GRØNHAUG
30.01.2026	 MAGNHILD HAUGLAND
30.01.2026	 ANNA OLINA TEIGLAND 
 	 GAASEMYR
30.01.2026	 TURID  SANDNES
03.02.2026	 SIGNE IRENE ØVRETVEIT
03.02.2026	 THORVALD FINN HANSEN
05.02.2026	 ARVID ABRAHAMSEN
05.02.2026	 ASLAUG MARIE ASKELAND
05.02.2026	 WILLY TEIGLAND
05.02.2026	 ROLF ASMERVIK
06.02.2026	 TORALV ELIAS MJELDE
10.02.2026	 INGMAR NILSEN
11.02.2026	 AGNES HEGGELUND
13.02.2026	 ÅSHILD HUSDAL
17.02.2026	 ARNVID PETER HATLEBREKKE

SLEKTERS GANG

På enkelte gudstjenester brukes andre bibeltekster enn den som er oppsatt for søndagen.


